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Cselekedni kell ás
nem beszélni!

Közgazdasági életünk berendezése 
évtizedeken ke észtül az erősek érde­
ked szolgálta, a mások tudatlanságát, 
tapasztalatlanságát és szorult helyzetét 
kihasználni tudóknak kedvezett, a gyön­
géket részvétlenül elnyomta és kiszi­
polyozta. „Fejlődjék az erős, pusztul­
jon a gyenge “-elv uralkodott az egész 
vonalon. A bankszervezetek, nagyipar 
és nagykereskedelem érdekei előtt min­
den más cél háttérbe szorult. Föld mí­
ves- és kisgazdatársadalmunk, kisiparos, 
munkás és tisztviselő-népünk a jól 
szervezett ingó töke játéklapdája lett.

Ezen felfogással és tényleges álla­
podat szemben kezdte szervezni gr. 
Zichy Nándor a katholikusság, gr. Ká­
rolyi Sándor a földmives- és gazda­
társadalom széles tömegeit. Zichy Nán­
dor a művelődési, gazdasági és társa­
dalmi célok mellé politikai, azaz ha­
talmi célokat is tűzött. A volt néppárt 
képviselte ez irányzatot. Gr. Karolyi 
Sándor és követői a művelődési, tár­
sadalmi és gazdasági célokat a napi 
politika fölé kívánták helyezni. Eszmei­
nek legfőbb letéteményesei: Bernáth 
István, Meskó Pál. Buday Barna jelen­
leg is távolt tartják magukat a napi 
po itikától. Zichy Nándor gazdasági és 
társadalmi eszméinek követői a háború 
és forradalmak szülte nyomorúság kö­
zepette egyesültek gr. Károlyi Sándor 
követőivel, a keresztény szövetkezetek 
igy egyesültek a Hangyával. Zichy Nán­
dor politikai törekvéseiből viszont a 
keresztény irányzat született meg. Ke­
resztény és magyar nemzeti céljaink 
megvalósításánál a termelő munka sze­
repét a gazdasági, művelődési és társa­
dalmi munka játssza, a politikai csak 
időjárás. Az időjárás lehet kedvező 
vagy rossz.

A társadalom által elvégzendő fela­
datot azonban egyik esetben sem pó­
tolja. Gyenge társadalmi és gazdasági 
munka az, melynek jő vagy balsorsa 
a politikától függ. Az erős társadalmi 
és gazdasági szervezettség minden kö­
rülmények között hatással van a poli­
tikára. Az erdélyi szászok szervezett­

ségük és fegyelm. zetís güknél fogva 
tényezők voltak a magyar uralom alatt 
és tényezők az oláh imperium mellett is.

A magyar társadalmi osztályoknak 
mindig nagy hibája voll, hogy a poli­
tikától hatalmi tényezőktől várlak oly 
kérdések megoldását, melyeket társa­
dalmi, gazdasági és művelődési eszkö­
zökkel kell a fejlődés utján megoldani. 
Hangzatos politikai jelszavakért neki 
lehetett vinni népünket a csendörszu- 
ronyoknak, bele lehetett sodorni a 
Károlyi Mihály-féle hazaárulásba: a 
sokkal célravezetőbb társadalmi, gazda­
sági és művelődési munkában fösvény, 
zsugori, a legkedvezőbb esetben gara- 
soskodóan nagylelkű volt. így vagyunk 
a faj védelem jelszavaival is. Egyesek 
máról holnapra szeretnének minden 
bankot hangos szóval agyonütni. Pedig 
az ingótoké szervezet, hosszú fejlődés 
eredménye. E szervezettel, bárki üljön 
a miniszteri székben, számolni kell. 
Azt máról-holnapra agyonütni nem le­
het, de nem is volna tanácsos. Ennek 
rettentő Ínség, nyomor és felfordulás 
lenne a Következménye, a munkanél­
küliek száma meghatványozódna. Ez 
igazság kimondásával még nem állot­
tunk a bankok pártjára, nem akarjuk 
Comtévai együtt bankokra bízni a vi­
lág kormányzását, a bankár szellemnek 
sem vagyunk hívei.

A bankok uralmát a társadalom 
lassan és fokozatosan ellensúlyozhatja, 
az altruista irányú szövetkezetekben 
mód és alkalom nyílik erre. — Egy 
föltöteles példával világítjuk ezt meg. 
Csongrádon £000 szövetkezeti tag van. 
Ha e 3000 szövetkezeti tag hitelszö­
vetkezetünknél 50 hónap alatt havi 1 
aranykoronával törleszthetö 50 arany- 
koronás üzletrészt jegyez, az alaptőkét 
.150 ezer aranykoronával emelhetjük. 
Előáll városunk leghatalmasabb pénz­
intézete, melynek keresztény, magyar 
és altruisztikus jellegéhez semmi kétség 
nem fér. Ez intézmény a kisföldmivest, 
kisiparost, kistisztviselőt és munkást 
teszi az ingó töke részesévé s a meg­
szólaltaknak a lehető legelőnyösebben 
elégíti ki a hiteligényeit. Ha e példát 
Csonkamagyarország haradfélmiliió szö­
vetkezeti tagja magáévá teszi, megszü­

letik a keresztény magyarság hatalmas 
tökeszervezete, mely másfél ezer szö­
vetkezetével a mai töke koncentráció 
méltó ellensúlyozója lehet. Ha szövet­
kezeti hitelszervezelünk tökében igy 
megerősödnék, terményeink értékesíté­
sét, mezőgazdaságunk iparosítását, a 
vállalkozásnak nemzeti alapon való fej­
lesztését játszva valósíthatnánk meg. 
Láthatjuk tehát, hogy első sorban nem 
a politika, de a céltudatos es együttes 
munka, altruisztikus irányú szövetke­
zeteinknek erősítése szolgálja az igazi 
magyar nemzeti célokat. — Egy hold 
szikes földnek termővé való átalakítá­
sával, egy kisipari műhelynek felvirá­
goztatásával, egyetlen ifjúsági vagy más 
társadalmi körnek életképessé való té­
telével, a magyar nemzeti öntudat és 
a gazdasági ismeretek szolgálatúba való 
állításával, többet lehet tenni a magyar 
táj erősödéséért, mint a tanya olíha- 
gyásával és a piactéren való napi agi- 
tálással. — K.

Jelölő értekezlet a várnagyon.
Mátéffy László m. kir. gazdasági főta­

nácsos, törvényhatósági bizottsági tag meg­
bízásából kedden délelőtt 11 órára a várme­
gyei székház alispáni elfogadó termébe érte­
kezletet hivott össze az alispán választással 
kapcsolatos kérdések megbeszélése végett. Az 
impozáns számban egybegyut értekezletet, 
melyen a vidéki tanok is nagy számmal je­
lentek meg, Mátéffy László néhány perccel 
11 óra után nyitotta meg, s miu án a jelen 
voltak annak vezetésére őt, mint elnököt 
felkérték, ismertette az egy behívás célját, 
mely szerint régi idők óta szokásban van a 
vármegyei életben, hogy a tisztviselői állások 
betöltése előtt összegyűlnek a megyebizottsági 
tagok és elhatározzák, hogy a pályázók kö­
zül kik mellett foglaljanak állást. Előadta, 
hogy ez a jelen esetben annál nagyobb fon­
tossággal bír, mert betöltés alá kerül a vár­
megye első tisztviselőjének állása, az alispáni 
szék. igen fontos az, hogy kinek a kezébe 
tegyék le a vármegye vezetését, a közigazga­
tási ügyek irányítását. Ezután ismertette az 
alispáni és az ennek betöltése folytán meg­
üresedő egyéb állásokra eddig pályázók ne­
veit Az értekezlet tagjai egyhangú lelkese­
déssel jelölték az alispáni állásra dr. Csergő 
Károly vármegyei főjegyzőt, jelenlegi helyet­
tes alispánt, aki 25 év ót áll a vármegye 
szolgálatában és igy a közigazgatási szakban 
a legtöbb szolgálati idővel bir. Ugyancsak 
egyhangúlag jelölték a főjegyzői állásra dr. 
Kövér Imre vármegyei II od főjegyző, Ib. fő-

Betéteket elfogadunk bármilyen rövid-időre folyószámlára vagy betéti könyvecskére 
a legmagasabb kamatozás mellett, Folyószámla és váltőkölcsönöket folyósítunk 8
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Általánosan köztudomású:
Hol fcjp leggyorsabban és legolcsóbban

kölcsönt!

Tó ah ón

Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 
legtöbb kamatot!

it'iví's. *s « --.’ti T-<ő A'^sra dr. Pa*
nyii VvlLx ÍJvöaotw várta f5W vél táros, tb.
11 -vd főjegyzőt. .

A jelölések megtörténte után a jelen- 
voltak körül megabiútottíxk a végrehajtó hi- : 
zottságvkat azzal, hogy azok szükség esetén I 
magúkat kiegészíthetik \ riasztottak íszen- 
lesre, Gsongrádra és a mindszenti járásra j 
egy. egy végrehajtó bizottságot.

A csongrádi végrehajtó bizottság. Elnök; 
Dr. Szőke Jenő, tagok: Bartók István, dr. 
Bük Hermann, Dózsa Károly, Forgó Tamás, 
Greskovics István, Greskovics József, Gulyás 
Ábel, Halász Szabó Dániel, Lakos Emil, dr. 
Básonyi Papp Pál, Szedresek István, Tekuiics 
Sándor, dr. Tóth István.

A csongrádi bomhapör
az ítélőtábla előtt.

A csongrádi bombamerénylet ügye a fel­
mentő Ítélet után most csütörtökön került a 
budapesti kir. Ítélőtábla eié. Az Ítélőtáblái tái- 
gyalásra felvonultak ez összes vádlottak, a 
Piroska fivérek és társaik s a bíróság aszta­
lán óriási kötegü iratok jelzik a nagyszabású 
bűnügy méreteit.
A vádlottak elfoglalják helyüket.

A bíróság, hogy a tárgyalás zavartalan 
menetét biztosítsa, gondos intézkedéseket tett, 
a hallgatóság számára névre kiállított belépő­
jegyeket állított ki s a rend fentartására na­
gyobb karhatalmi erő vonult fel. Külön ren­
dőrcsapat szállta meg a Kúria épületének 
nagy csarnokát es rendőrcsoportok tanyáztak 
körül az emeleti folyosókon is, főképpen pe­
dig a második emele'en, ahol a 19. számú 
tárgyalóterem előtt nagyobb deiektivcsoport 
őrködik es leigazolja az érkezőket. Miután 
igen kevés számú belépőjegyet bocsátottak ki 
a tárgyalásra, csak nagyon csekélyszamu hal- 
gatóság mutatkozik. Egy-két tariyérsapkás 
fiatalember, néhány hölgy s többnyire a bíró­
ság es az ügyvédi kar tagjai.

Valamivel kilenc óra után érkeznek meg 
a vádlottak s mindjárt elfoglalják helyüket. 
Ezúttal már iVniCS szuvonjós or jCicn, mint 
a szolnoki tárgyaláson volt, a terem ajtajá­
ban csupán néhány rendőr és a padsorokban 
több detektív tartózkodik. A vádlottak padján 
a vádlottak a következő sorrendben helyez­
kednek el :

Sinkó László, Bölönyi Miklós, Fülöp 
Andor, Piroska György, Piroska János, Sági 
János és Sági Rókus. A védői emelvényen 
a vádlottak szolnoki védői, Ulain Ferenc és 
Szécsényi István dr. szegedi ügyvéd jelennek 
meg. Féltiz órakor bevonul a bíróság, élén 
Nyiri Géza kúriai biró, táblai tanácselnökkel. 
Medvigy István és Zahár István tábiabirákkal. 
A bíróság jegyzője Nagy Benő. A közvádat 
Kéhler Béla kir. főügyész képviseli. Az ügyész 
mellett foglal helyet a sértettek képviseletében 
Fábián Sándor dr.. Fábián Béla dr. nemzet- 
gyűlési képviselő helyettese. Az elnök a szo­
kásos szavakkal megnyitja a tárgyalást és 
sorba megkérdezi a vádlottak személyi ada­
tain A bet vádlott mindegyike halkan felel.

Felolvassák a szolnoki ítéletet
Az általános kérdések után az elnök 

közli, hogy iniuian az alsófoku bíróság előtt 
az ügy tárgyalása felmentéssel végződött, 
mindenekelőtt fel fogják, olvasni a szolnoki 
kir. törvényszék ítéletét. A terjedelmes és már

közismert ítéletet Medvigy István táblabiró, 
szavazóbiró olvassa, majd egy óra múlva 
Nagy Benő dr. jegyző folytatja az ítélet olva­
sását. Az ítélet hosszadalmas indoklásának 
felolvasása során még most is érdeklődést 
kell, amint kihangzik, hogy a vádlottak a 
beismerő vallomásaikat súlyos testi bantalmak 
hatása alatt tették s ezért a bíróság azokat 
értéktelennek tekintette és igy nem is vehette 
figyelembe, valamint hogy az indoklás hiá­
nyolja ama három bőrkabátos egyén nyomo­
zását, akik a felmerülő adatok szerint a me­
rénylet napján Csongrádon tartózkodtak.

Most dr. Zachár István királyi itélőtábla- 
biró, a csongrádi bombaügv referense kezdte 
meg az iratok ismertetését. Előrebocsátja, hogy 
az ügy zavartalanabb megérthetése érdekében 
bizonyos rendszert fog betartani, először is­
merteti a merénylet színhelyét, majd az ösz- 
szes vádlottak vallomásait abban a sorrend­
ben, ahogy azt annakidején megtették.

A merénylet helyszínét hiteles térkép- 
vázlaton mutatja be, Ulain Ferenc védő, Kéhler 
Béla főügyészhelyettes a pódium elé lépnek és 
több felvilágosítást kérnek a helyszínére vo­
natkozóan. Az előadó sorra megmagyarázza, 
hogy a Magyar Király szálló, amelynek eme­
leti termébe a bombát bedobták, a Szenthá­
romság tér es a Csenicgi u'ca sarkán van, 
pontosan megmutatja, hogy az első beisme­
rés szerint a Csemegi utcán merre távoztak 
el Sinkó és Bölönyi s hogy a Magyar Király­
tól milyen irányban es milyen távolságokban 
fekszenek a vádlottak lakhelyei és Kókai la­
kása, ahol a vád szerint a vádlottak a merény­
let előtt boroztak. Majd bemutatja, a Magyar 
Király szálló termének fényképét, megjelöli az 
ablakot, amelyen keresztül a bombát bedobták.

A vallomásokat az előadó Sinkó László 
vallomásának ismertetésével kezdi. Első ki­
hallgatása alkalmával — konstatálja az elő­
adó — Sinkó tagadja a bűncselekményt, de 
dec. 30-án és 31-én egészén február 27-ig 
beismerő vai omasban volt, február 27 en 
visszavonta addigi beismerését, majd május 
7-én még részletesebb visszavonást tesz, végül 
a főtárgyaláson teljesen visszavonta beismerő 
vallomását. Megállapítja, hogy Sinkó vissza­
vonása alkalmával arra hivatkozott, hogy de­
cember 27-től kezdve nem aludt, ütlegelték. 
Az előadó rámutat, hogy Sinkó amikor meg- 
veretéséről beszélt, minden alkalommal azt a 
kifejezést használta, hogy azt mondották neki, 
ha nem vall, úgy megverik, mint a tököt. Ki­
emeli az előadó azt is, hogy Sinkó valomá- 
saiban eltérések mutatkoznak.

Bölönyi vallomásai következtek. Először 
ő is beismerésben volt s még Szegeden is 
azt vallotta, hogy Piroska János készítette a 
bombát. Későbbi vallomásaiban részletezte 
Bölönyi, hogy miféle bántalmazásokban ré­
szesült, melyek beismerésre kényszeritették.

A bűzbomba.
Ezután az előadó Fülöp Andor vallo­

másának ismertetésére tért át. Fülöp beismerte, 
hogy a büzhombát, amelyet egy előbbi bálon 
akartak bedobni, valóban elkészítették, de azt 
egy híd a!á dobták. További vallomásaiban 
kínzásokra hivatkozott Fülöp, melyek beisme­
résre kényszeritették.

Púoska György vallomásainak ismette- 
téseinél eitérés mutatkozott a körül, hogy ki 
fűrészelte le a gránát nyelét.

Piroska János vallomásainak ismerteté­
sénél megállapítja az előadó, hogy ő mind­

végig tagadásban volt a bombamerényletre 
vonatkozólag.

Délben 1 órakor rövid szünet után az 
előadó a még három vádlott, Sági János, Sági 
Rókus és Piroska György vallomásait ismer­
teti. A nyomozás és vizsgálat során vala­
mennyien beismerő vallomást tettek, ezeket 
azonban később visszavonták, amit azzal 
okoltak, hogy veréssel kényszeritették őket 
beismerésre.

Mit mondtak a tanuk ?
Barna Piroska azt vallotta, hogy ő a 

kávéhazban ott látta Piroska Györgyöt. Pi­
roska tagadja és azt állítja, hogy a tanú Ist­
ván öccsével téveszti össze.

Kohn Izidor elmondta, hogy 27-én ta­
lálkozott Kólcaival, aki azt mondta : „Ugy-e, 
nem hitted, hogy mi lesz, de most már el- 
lnszed."

Diószeghy János miniszteri ozztálytaná- 
csos elmondta vallomásában, hogy nála elő­
ször Sági János jelentkezett vallomástételre, 
két idegen tanú jelenléteben.

Folytatása a legújabb rovatunkban.

A földhöz juttatott csongrádi 
mezőgazdasági munkások 

végleges névjegyzéke:
Sándor Janos 1G00, Samu József 1800, 

Simkó József 180U, Kacziba Lajos 1800, 
Varga István 2100, Bartucz Rókus 1800, Ke­
rekes Elvan 1600, Gera Sándor 1600, Hor­
váth János 1800, Nagy Mihály 1600, Bori 
Illés 1600, Kaliai Péter Pál 2000, Tóth János 
2000, Szabó Ferenc 1600, Bodor István 1600, 
Mészáros Mihály Lajos 1800, Szabó István 
2000, Vincze L-ijos 2000, Mészáros János 
180oj Kurucz Márton 2300 Vikor Pál 2000, 
Szilagyi Szilveszter 2200, özv. Nagy János 
Paine 2200, Gábris Gabor 2400, özv. Kiss 
Jánosné 2600, özv. Budai Istvánná 2400, 
Lantos István 2000, Palásti István 1600, 
Száraz Mihály IbOO, Huszka Balázs 1600, 
Fazekas János 2000, Kovács Imre 1800, 
Balog fai i600, Deák Imre 1600, Tűit Já­
nos 1600, Oláh Mihály 1800, Sági György 
1800, Balázsa Ferenc 1800, Dudás Peter 
1800, Kovács Janos 2000, Csernus István 
1600, Szabó János 2200, Huszka István 
2400, Kovács Mihály 2700, Tisza József 
2500, Sándor B. Mihály 2000, Pozsár Mi­
hály 1800, Száraz Ferenc 2000, Kajtár Illés 
3000, Túri Kiss János 1800, Gyovai B. László 
1800, Máté Peter Pal 1800, Galgóczy József 
2000, Dósa János 1600, Samu János 1600, 
Bodor Mihály luOO. Horváth Ferenc 1600, 
Bárdos Ferenc 2000, Szóiik Sándor 1800, 
Hajdú János 2800, Maszlag Rókus 2200, 
Samu András 2000, Andrikó János 2000, 
Szepesi Ferenc 2400, Tantucz Imre 2000, 
Gyovai Imre 2200, Bartók Sándor 1600, 
Sági Gáspár 1800, Sarusi Lajos 2000, 1 ári
Mihály 2200, Vig Dávid József 2200, Pozsár 
Ferenc 2400, Kókai Mihály 1600, Gál Lajos 
2000, Pap Imre 2000, Kaliai Ferenc 2300, 
Pap Illés 2600, Huszka István 2600, Lies 
Sándor 1600, Táncos János 2200, Gál Gás­
pár 2300, Bartucz István 2000, Kacziba Já­
nos 1600, Erki Szabó Pál 1600, Vikór Lajos 
16U0, Varga Sándor 2800, Nagypál Lajos 
1800, Híjdu Imre 1600, Tóth László 1800, 
Vincze Janos 1800, Molnár István 1600, Csépe
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Értesítés. Van szerencsém a t. vevőközönséget 
értesíteni, hogy a Szivák tér és a Kossutli

F.-utca sarkán lévő Iván házban llj f6S95d*IÍZlttl<?l nyitottam, 
hol minden e szakmába vágó cikkekből állandóan friss árut tartok 
és bocsájtok a t. vevőközönség rendelkezésére.
Azonkívül raktáron tartok és kimé- p . i Szives megkeresést és támogatást kér tisztelettel

■ÄtSÄK“ öS Ä“ IFJ- ™ekzkv isw/to
kereskedő.

Rókus 1800, Percze János 2000, Donka Ró­
kus 3000, Sebestyén János 1600, Varga D. 
István 2200, Nagy Ferenc 2200, Tóih János 
1600, Tóth János 2200, Klucsai József 2600, 
Kovács Mihály 3000, Balia Janos 1600, 
Nagyistók Mihály 1600, Kacziba Balázs 2000, 
Uiszészi Ferenc 1600, Boda Rókus 1600, 
Felföldi Lajos 1800, Perce Ferenc 1600, 
Bertus János 2200, Góg János 2000, Kocsis 
István 2200, Kálmán János 1800, Kálmán 
Sándor 2000, Kókai Péter 2000, Gyánti Pé­
ter Pál 2000, Sebestyén Mihály 1800, Kocsis 
János 2000, Gábris Sándor 1600, Túri Ró­
kus 2000, Kovács Janos 1600, Juhász Já- 
nosné 2000, Jarabek János 1600, Jarabele 
Imre 1600, Bertus Rókus 2400.

(Folyt, köv.) ___________

Budapesti tudósitó.
Székesfehérvár határtalan lelkesedéssel 

üdvözölte Hindenburgot, volt háziezredének 
tulajdonosát. — A Duna kivetette Kudelka 
jobb karját, a feje és a bal karja még hi-. 
ányzilc. — A kultuszminiszter Radnai Miklós 
zeneiskolai tanárt nevezte ki a Magy. Kir. 
Operaház igazgatójává. — Rövidesen meg 
fog jelenni a rendelet, amely szerint beváltják 
a penzlebélyegzéskor kiadott elismervényeket.

LEGÚJABB.
A csongrádi bombamerény­
let vádlottait a kir. tábla is 

felmentette.
A "énteki tárgy?.iésnn a főügyész 

újabb terhelő tanút jelentett be Rutt- 
kay Ferenc belügyminiszteri titkár sze­
mélyében, akivel bizonyítani kívánja, 
hogy bántalmazás nem történt és a 
vádlottak nem kényszer alatt tettek 
vallomást. Dr. Fábián Sándor előter­
jesztésében kérte Kroó Lipót szegedi 
bankhivatalnok tanúként való kihallga­
tását, aki a nyomozás idején a szegedi 
fogházban volt letartóztatásban. A vé­
dők ellenzik, mert a tényállás tisztázva 
van. A kir. tábla Ruttkay kihallgatását 
elrendelte, Kroó kihallgatását mellőzte.

Ezután áttért az elnök a vádlottak 
kihallgatására. Sinkó László megerősíti 
a rendőri bántalmazásokról tett vallo­
mását. Utána Rölönyit hallgatják ki, 
aki szintén ragaszkodik előző vallomá­
sához. Fülöp Andor hason’óképen vall.

Piroska György a fötárgyalási jegyző­
könyvet nem ismeri el valónak. D. u.
3 órakor az elnök a főtárgyalás foly­
tatását szombat délelőttre halasztotta.

A szombati tárgyalást Ruttkay ki­
hallgatásával kezdették, aki kijelenti, 
hogy a vádlottak önként, minden be­
folyástól mentesen ismerték be bűnös­
ségüket. Egyik vádlottat sem bántal­
mazták. Ruttkay kijelenti, hogy jelen 
volt a vádlottak első és második val­
lomásánál, kizártnak tartja a bántalma­
zást. A bíróság Ruttkayt megesketi val­
lomására. A védőbeszédek után Fábián 
Béla magánjogi igények tárgyában en­
gedélyt kért a bíróságtól, hogy a bű­
nösség kérdésében is felszólalhasson. 
A bíróság rövid tanácskozás után a 
kérelmet elutasította.

D. u. 314 3 órakor hirdették 
ki az ítéletet, mely az első fokú 
bíróság felmentő Ítéletét helyben 
hagyja. Rövid indoka az ítéletnek 
az, hogy a bizonyítás kiegészítése 
során kihallgatott tanuk is bizonyí­
tották a megállapított tényállást, 
hogy a vádlottak beismerő vallo­
mása kényszer és fenyegetés hatása 
alatt jött létre.

A kényszeregyezség
ügyében a budapesti kereskedelmi és iparka­
mara értekezletet tartott, amelyen a keres­
kedelmi miniszter felhívása folytán a kény­
szeregyezség kérdésével foglalkoztak. Elfogad 
Iák a javaslatot, mely szerint országos hitel­
védő szervezetet alkotnak, melynek feladata 
lesz fizetésképtelenségi esetekben magáne­
gyezséget létrehozni.

Levetette magát az utcára
pénteken reggel Budapesten az Aradi u. 11. 
sz. ház IV. emeletének egyik utcai ablakéból 
Delir Károly 40 éves bőrkereskedő és pilla­
natok alatt meghalt.

Munkácsy Mihály
halálának negyed százados fordulója alkalmá­
val a Szinnyey-Merse társaság felolvasó ülést 
tartolt az akadémián.

A Dunába vetette magát
pénteken este 8 órakor Budapesten az Á-jjád 
utcai csavargőzösállomás közelében a Duna 
közepén haladó propellerről egy 18 év körüli 
barna leány.

Az összes

praktikusháziaaszonyoknak 
a „valódi Franc k“-hoz 
való hajlandósága abban 
leli magyarázatát, hogy a 
„valódi Franck“* a leg­
jobb, legizletesebb és a leg­
tartalmasabb kávépótlék 1

*A kávédarálóval mint védjegy.

Gyermekvonat érkezett
máj. 1-én d e. 10 órakor Belgiumból 870 
viruló egészségű gyermekkel. Máj. 8 ig nem 
megy gyermekvonat, mert a liga a gyermek­
nap rendezésével van elfoglalva.

A május l.-e Berlinben
nyugodtan folyt le. A Lustgartenben tartott 
kommunis'a-gyülésen rendzavarás nem történt.

Időjárás
Változékony, hűvös idő várható az esőzés 
lassú megszűnésével.

Búza 78 kg-os 520.000—525.000.

HÍREK.
— Református Istentisztelet lesz ma,

vasárnap d. e. 10 órakor.
— A bokrosparti Ifjúsági egyesület f. 

évi május hó 3-án műkedvelői előadással 
egybekötött táncmulatságot rendez. Belépődíj 
16,000 K. Kezdete este 7 órakor.

— Engedély nélkül való fegyvertartásért 
indított a csendőrség eljárást Atkári Andrásné 
és Német Lászlóné ellen. A harcias asszonyok 
a/zal mentegetik maguka*, hogy Önvédelmi 
célból tartottak fegyvert.

Ha Budapestre jön, most olcsón vásárolhat pünkösdre
Női és férfiruhaszöveteket ' 4v2

-né! Vászon-, selyem- és moso'árukat 
R j Női-, férfi- ésgyermekfehérnemüeket

BUDAPEST; Ív., Kálvin-téT l. szám. Kizárólag elsőrendű minőségben! g

Budapestre jón, most oicso

tern József
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Olajmalmunkat ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk 
mindenféle olajmagvaknak kisajtolását elő­

nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.
Zsoldos 11.-t. Szentesen. 15-16.

— A városi tisztujitás megfellebbezett 
állásai ügyében csü'örtökön, április 30-án 
tartották meg a bizonyítási eljárást, melyet a 
kir. közigazgatási bíróság a panaszosok kérel­
mére elrendelt. A főjegyzői állás betöltése 
körül felmerült szabálytalanságok miatt a 
Kirinyi Ltván volt szolgabiró, az orvosi állást 
illetőleg pedig a Szabados József és társai 
által bejelentett tanukat hallgatták ki eskü 
alatt. A vizsgálatot Kövér Imre vármegyei 
aljegyző foytatta le.

— Közepes jó termés mutatkozik. Az
időjárás kedvezőre fordulása jelentősen meg­
javította a vetéshelyzetet. Az őszi vetések 
nagyszerűen fejlődnek és a tavaszi munká­
latokat a legjobb teltételek között sikerült 
befejezni. A gazdák véleménye szerint 1U0 
százalékos a vetések javulása.

— Vagyonrongálás és becsületsértés
Las Ignácnéra haragudott Kelemen Ferenc. 
Találkozván pedig Lasnéval, ki épen kannát 
vitt a kezében, ezt elvette, földhöz vágta, 
összetörte és az asszonyt mindennek lehordta. 
Ellene megindult az eljárás.

— Idill a bíróságnál. A csongrádi tár­
gyalóterem komor falait nehezen deríti fel 
bájosabb epizód a napokban lepergett törté­
netkénél. Nagy István asztalosmester és fele­
sége másfél éves házasok. A férj elhanya­
golja az asszonykát, amiből szemrehányás, 
szóváltás, majd tetlegesség keletkezik. Erősebb 
a féi fi és házasságuk alatt először fenyiti meg 
felesegét s a menyecske elkeseredésében válni 
akar, e ért váláshoz szükséges Ítéletet kér, 
megbocsátani nem hajlandó. Tárgyalás köz­
ben derül ki, hogy a tettlegesség kölcsönös 
volt és az asszony korábbi feljelentése foly­
tán került a férj hamarabb bajba, őszintén, 
töredelmesen beismer mindent. Az Ítélet 7 
napi fogház. Mindketten megnyugoszn&k. Csak 
az a baj, hogy a büntetés tartamába beleesik 
husvét is. A férj alázatos könyörgésre fogja 
a dolgot, hogy „csak azt engedje meg a te­
kintetes biró ur, hogy husvét u'án jöjjek be 
megkezdem az ülést, mert máskép nem tudom 
a feleségem meglocsolni“. Majd a már kife'é 
igyekvő asszonykának mondja, ugy-e, elvársz 
locsolkodni anyukám? S a küszöbön már 
összemosolyognak.

— Lopás. Perce. Hegedű Mihály ello­
pott Vajda Ferenctől egy pár lószerszámot. 
A nyomozás során derült ki, hogy mintegy 
mesterségszerüen űzi e sportot, mert ezen­
kívül még másik négy pár szerszámot is el­
tulajdonított.

— Megszökött gazdasági cseléd. A 
csongrádi járás főszolgabíró-hivatala jelenti, 
hogy Csongrádről f hó 14 én egy Lakos Fe­
renc nevű szentesi illetőségű 14 éves gazdi­
sági cseléd megszökött és ismeretlen helyre 
távozott. Szetnélyleirása a következő: szőke 
hajú, kék szeme van és jól fejlett testalkata. 
Szökésekor szürke felsőkabátot, sárga nadrá 
got, csizmát, sportsapkát és félpuhát viselt. 
Aki tud róla valamit, jelentse be az állam- 
rendőrségnél.

— Rozi a mészárosnál 1 Van a városban 
egy mészáros, akinek ajtajában a mészáros 
felesége zöldséget árul. — Rozi néni a mé- 
szárosnétól egy levesfőzetre való zöldséget 
vásárolt és amikor a zö'dséget oda adták 
neki, követelte, hogy a leveshez való húst is 
adják a zöldség árában oda, mert mint ő 
mondja, ha a Szent István cikóriakávéhoz 
tud a gyár egy jó főzetre való finom pörkölt 
szemeska vét adni, a mészáros is adhat a 
zöldséghez húst, mert ami a húslevesnek n 
jó zöldség, az a kávénak a Szent Istán ci­
kóriakávé.

— A csongrádi daloskor működő és 
rendes tagjai felkéretnek, hogy vasárnap, f. 
hó 3>án d. u. 2 órakor az ipartestületben az 
ipartestület zászlóavató ünnepélyének előké­
szítése érdekében pontosan s teljes számban 
megjelenni szíveskedjenek, mert a múlt össze­
jövetel eredménytelen maradt. Uj tagok je­
lentkezésre kéretnek fel.

— 100 millió koronát sorsol ki május 
30-án az Uj Idők. Herczeg Ferenc képes 
irodalmi hetilapja, az Uj Idők, fennállásának 
harmincadik évfordulója alkalmával. — Az 
Uj Idők 18. számában folytatódunk Csathó 
Kálmán és Ludvig Wolff érdekes regényei. 
— Közli a lap azonkívül Rákosi Jenő, Lyka 
Károly és Tutsek Anna cikkeit, Csermely 
Gyula, Illés Endre és 0. Henry elbeszéléseit, 
Gács Demeter versét, Andersen György vers­
fordítását, Mühlbeck Károly célmés fejléceit, 
számos művészi és időszerű képet és a lap 
legnépszerűbb rovatait, a szerkesztői üzenete­
ket és a szépségápolást. — Az Uj Idők elő­
fizetési ára negyedévre 80.000 korona. Mu­
tatványszámot kívánatra ingyen küld a kiadó- 
hivatal Budapest, VI. Andrássy-ut 16.

— Városi múzeumunknak tegnapi napon 
Oláh Andor, fehértószéli birtokos az 1500-as 
évekből származó kardot és kovás pisztolyt 
ajándékozott, melyeket szántás alkalmával az 
eke hozott napfényre. Oláh birtokán a törö­
kökkel vivőit csata emlékei ezek, hol a sán 
cok romjai most is látszanak.

*— Adóeltitkolásért indult meg az el­
járás Ferenci Rajci Mihály és Takács János 
ellen, kik egy lovat járlatlevél átírása nélkül 
egyszerűen elcseréltek.

— Mint értesülünk, a közismert német 
Knnr gyár lerak a tot létesített az országban 
Mihály Ottó gyógyárunagykereskedésében Bu­
dapest Aréna ut 126. Knorr-féle Zabliszt, 
Derce, Pehely. H irmntkása, Sigó, Rizsliszt, 
Mzccaroni, Spaghetti és levestészták állan­
dóan kaphatók Fűszeresek kérjenek árlapot.

e-uviuvu lliuyuiiiuinui julll uuun^woij

VII. Dohány-utca 84. Telefon : J. 124—47. 
Az ország legrégibb és legismertebb előkészítő 
intézete. Legjobb sikerrel készít elő középis­
kolai magánvizsgákra, érettségire vidékieket 
is. Részletfizetési kedvezmény. Teljes anyagi 
felelősség.

— A szegedi kir. kah. tanítóképző inté­
zet I. osztályába felvétetnek az 1925/26-iki 
iskolai évre azok a tanulók, kik életük 14-ik 
évét betöltötték, de a 18-ik évet még el nem 
érték; továbbá, kiknek erkö’csi magaviseleté 
kifogástalan és a polgári iskola, a gimnázium 
vagy reálgimnázium, illetőleg reáliskola IV. 
osztályát elvégezték vagy folyó iskolai évben 
elvégzik. A folyamodók kérvényeiket dr, móri 
Glattfelder Gyula, Csanádi megyéspüspök úr­
hoz címezve, az intézet igazgatóságához küld 
jék f. hó 31-ig. A 20,000 koronás bélyeggel 
ellátott kérvényhez a következő okmányok 
csatolandók: 1. születési anyakönyvi kivonat, 
2 illetékes, újkeletű hatósági orvosi bizonyít 
vány, 3. iskolai bizonyítvány, illetőleg félévi 
értesítő, 4. uj keletű, hiteles községi (ható­
sági) bizonyítvány a családfő polgári állásáról 
és vagyoni állapotáról, 5. illetékes lelkészük 
bizonyítványa, hogy vallás erkölcsi magavise 
lete kifogástalan. Minden melléklet 2000 ko­
ronás bélyeggel látandó el. Uj keletű szegény­
ségi bizonyítvánnyal a folyamodvány és mel­
lékletei bélyegmentések. A folyamodók a 
felvételről július 15 ig értesittetnek, ami azon­
ban csak az intézetben tartandó orvosi vizs­
gálat (zenei, hallási és szinérzóki vizsgálat) 
kedvező eredményének megállapítása után 
válik érvényessé A felveendő növendékek

sem tandijat, sem vizsgálati dijat nem fizet­
nek. Vidéki tanulók az intézettel kapcsolatos 
püspöki internátusbán kedvezményes ellátást 
kaphatnak, melynek felvételeiről az intézet 
igazgatósága ad felvilágosítást.

— Magántanulók figyelmébe 1 összevont 
vizsgákra és érettségire teljes anyagi felelős­
séggel készít elő a Boros-Gárdos tanintézet 
Budapest Vili, Rákóczi-ut 57|a. Tisztviselők­
nek részletfizetési kedvezmény. Kiváló jegy­
zetek. Válaszbélyeg csatolandó.

— Jógkárbiztosltásokat gazdaközönsé- 
gtiuk legolcsóbban és legkedvezőbben az alt­
ruista alapon működő Gazdák Biztositó Szö­
vetkezeténél helyezhet el. Kartellen kívül áll. 
A jégkárbiztositások felvételével vitéz Zentay 
Rezső (Justh Gy. u. 13. szám) van megbízva.

— Az Uránia-mozgó mai müsordarabja:
A notre damei toronyőr. Hugó Viktor világ­
hírű regénye filmen 12 felvonásban. 1482-ben 
mindenki ismerte Párizsban a Notre Dame 
toronyőrét. Quasimodonak hívták, de a nép 
körében csak ez volt a neve: A Notre Dame 
púposa. Jehan, a notre damei archidiakónus 
öccse szintén a templomban lakott. Ezt a 
bivalyerejü púpost szemelte ki, hogy elrabol- 
tassa vele Esm era Idát. Á leányrablást Phoe­
bus testőrkapitány hiúsítja meg. Phoebus és 
Esmeralda között csakhamar szerelem fejlő­
dik, de Esmeralda látja, hogy nem lehet a 
kapitány felesége, tehát elhatározza, hogy 
kolostorba vonul. Bucsutalálkozóra hívja Phoe- 
bust, Jehan meglesi őket, s hátulról leszarja 
a kapitányt. A gyanú Esmeraldára irányul. 
Kínzó kamrába viszik, mire úgy vall, hogy 
halálra Ítélik. A börtönben a kivégzés előtt 
megjelenik Jehan, hogy megszöktesse Esme- 
raldát, bevallja, hogy ő szúrta le Phoebust, 
mire a leány irtózva fordul el tőle. Esraeral- 
dát viszik a vesztőhelyre. Quasimodo a temp­
lom erkélyéről látja, hogy Esmeraldát ki 
akarják végezni. Kötélen leknszik a templom 
torony magasáról s a leányt karjaiba kapva,
a templomba viszi A poroszlók írta nem 
követhetik. A döntő pillanatban megjelenik 
Phoebus kapitány, aki közben felépült és ka­
tonáival szétkergeti az ostromlók maradék 
hadát és karjaiba zárja Esmeraldát.

Kedden és szerdán nincs előadás.

Alügynököt keres
gyári vállalatok képviselője fűszer- és 
szeszital szakmában. Ajánlatok Meg­
bízható 164 jeligével a Magyar Hirdető 
Irodába, Szeged, Iskola-u. kéretnek.

tojdskonzervdíószer
á tojásokat egy éven túl is frissen tartja, 
úgyhogy azok minden có'ra felhasználhatók. 
Legegyszerűbb használat. Megbízható hatás.

Legmagasabb elismerések I 
Kapható drogériákban, füszerkereskedésekben 

és gyógyszertárakban.
Egyedüli készítők:

Garantol G. m. b. H. Heidenau I.b. Dresden. 
Magyarországi főlerakat:

THihály Ottó
gyógyárunagykereskedés 

Budapest, VI, Aréna ut 126, Telefon 113—78,
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Ki fi így h átáll a n rovat.

Május.
Itt a május . . . Virul a természet . . .
Né most minden odakünn a réten,
Nő a búza, kukorica, árpa . . .
S mindennél jobban nő a — házbérem ...

A csongrádi főgimnáziumban a német 
órán egy kis nebulótól kérdezi a tanár :

Das Hemd, az ing — milyen nemű ?
— Fehérnemű, volt a felelet.

Szilber nyomdatulajdonostól kérdezi egy
kis fiú:

Mit jelent a Csongrádi Újság cime alatt, 
hogy kiadó (Pardon, helyesen laptnlajdonos! 
Szedő) és miért mondják a nyomdászoknak, 
hogy szedő?

— Mert aki az ujságcsinátásért a sok 
pénzt kiadja, az kiadó, a nyomdász, aki tőle 
elszedi, a szedő.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon ismerősük és jóbarátok, kik 

felejthetetlen fiunk temetése alkalmával rész­
vétüket nyilvánítani szívesek voltak, fogadják 
ezúton hálás köszön élűn két.

Csőn grad, 1925. május 1.
h'ókni András és család ja.

A Csongrádi Gazdasági Egyesület elnöksége 
tagjai tájékoztatására a kővetkező hirdet­

ményt teszi közzé :

Hirdetmény.
A magyar királyi állami földmérési 

felügyelőség által a folyó évben megtartandó 
kilences, nagyrét, kisibolyás dűlők mérnöki 
helyszínelése alkalkalmávai felhívom nevezett 
dűlők birtokosait, hogy ezen alkalmat saját 
érdekükben felhasználva, birtokuk határait 
kedden jelöljék meg megfelelő állandó határ­
jelekkel és az eljárás folyamán birtokait, csa­
ládi és utónévvel, valamint házszámmal el­
látott fakarókkal is jelezzék és az eljáró 
mérnöknek a szükséges felvilágosítást annyi­
val is inkább adják meg, mert a későbbi 
felszólamlások foijtán kívánt ilynemű helyes­
bítések csak idővel s csakis a mulasztással 
terhelt birtokosok költségén lesznek eszkö­
ze hetők.

Az 1886. évi XXIX t. c. értelmében 
készítendő uj telekkönyvi betétek a tényleges 
birtokállapotnak megfeielőleg a kataszteri tér­
kép alapján s az állami föld mérés által meg­
állapított terület figyelembe vétele mellett 
fognak szerkesztetek

Dr Tóth
polgármester.

Egy házrész nagyrét eladó. Értekezni lehet 
Szivák tér 8. sz., hol üzlethelyiség is van 

kiadó. 3 —-1

Két üzlethelyiség azonnal kiadó. Tudako 
zódni lehet Z-inőr utca 1 sz. alatt

Üzlethelyiség kiadó a Szentháromság-téren. 
Cím a Szilber-nyomdában. 3--2

Ttszaparton Ludrovay Tóth-féle 6 és fel 
hold hiánytalan szőlő egy tagban vagy 

holdankint is kedvező feltételek mellett eladó. 
Értekezni lehet Dr. Sag Lajos ügyvéd irodá­
jában. 3v3

Gazdálkodók figyelmébe!
Nyers marha-, borjú- és lóbőröket 
a legjobb minőségű talp, felső­
bőrök és lószerszámbőrökre bérben 

kikészít az
Orion bőrgyár r. t.,

SZEGED,
háló-utca 8. 4—4 Felsőváros.

Nőtlen, keresztén, végzett, fiatal tisztviselő 
bútorozott szobát keres lehetőleg a köz­

pontban f. évi május hó 15—31 én elfogla­
lással. Cim a kiadóhivatalban.

Mattién
HALTAIM HMUírir

BÖ RLEMez '
GAZDASÁGI EPÜ LETEK, GYÁRAK 
MALMOK BEFEDÉSÉRE ÉS RÉGI 
ZSINDELYTETÖK ÁTFEDÉSÉRE A 

LEGALKALMASABB
Kapható:

csen PÁL
vas és fUszevkeruskcdéséban.

_____ vmmsirmwmmvwmMi
kV. ki. WtTMl

WF 
Wm

Olcsón megszállhat Pesten 
a Simplon-száílodában.

Barátságos, meleg, Központi fűtés
tiszta szobák. egész nap.

Budapest, Vili., Kenyérmező-utca 4.
Rákóczi-útnál, a Tabarin mellett.

E hirdetés felmutatója 20 százalék enged­
ményben részesül.

Friss

tiszai hal
mérsékelt áron mindenkor és bármely 
mennyiségben kapható házhoz szállítva. 
Telefon megrendelések elfogadtatnak a

hajóállomáson.
4—4 Telcfonszám : 23.

C5ÜNGRÁB VÁROSI
URÁNIA M9ZGŐSZINHÁZ

Május hú 2-án szombaton este fél 9 órakor 
és 3-án, vasárnap d. u. 6 és este fél 9 

órakor bemutatásra kerül:

A nőire daruéi 
toronyőr.

Hugó Viktor világhírű regénye 12 felv. 
Mind a 12 felvonás egy előadásban.

HELYÁRAK: Erkély és fentartott hely 
16.000 K., 1. hely (számozottan) 12.000 K., 

II hely 8000 K, 111. hely 5000 K.

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.

“i Modern 

I fényképek
csak a

I IkZILBEK-
! |g| műteremben készülnek.

Kossuth Ferenc-utca 42 sz. alatt 3 üzlet- 
helyiség, esetleg 3 szobás utcai lakás 

kiadó. 3—3

A Csongrádi
Borkiviteli Társaság

Hosszu-utca 38. szám
alatti pincéjében (Báró-haz) a legkivá­
lóbb minőségű csongrádi siller és ura­
dalmi fehér faj borok kaphatók a leg­
olcsóbb árakon. Árusítás 50 literen felül. 

Viszontelárusitóknak 
nagy árkedvezmény!

Szentesi Z S O L D O S-féle 
FALITÉGLA kapható a 

CSOT1GRÁDI
VÁROSFEJ LeSZöO

vásártéri telepén, 10—6
ahol saját gyártású cement­
cserép, cementlap, cement- 
cső, cementoszlop, valamint 
épületfa és tűzifa is kapható/

Arany, ezáist
ékaaeerck,

ezüst evöszerek, schaffhauseni, 
Omega, Doxa, svájci zsebórákat

hitelképes vevőknek
samirMetv'eanr.rtiM.ni.ecwuaewr.í.*. wewvmrtwt!m^mnnmtrrr..a'^mammmTwti3iurmnJKmuBKsammmsm^»

4h»¥i rrsizlel-
fiasefr«»»«1

is szállítok.
UTAZÓM személyesen oda viszi 

Önnek a rendelt árut.
AZ ÁRAK OLCSÓK.

Fischer Testvérek ékszerészek
Szeged, Kárász-utca 10.

20—3 Telefon: 10—65.
AtA A?A AfA A*£ ^ 5*4 ^ ^ 5*5, ^ A

Csongrádi „HANGYA“

I gyapjút és új búzát 
' a legmagasabb 

\ napi áron vesz,
folyószámlabetétek után

I ‘ ^ • OfiOIévi ÄU lo
II kamatot fizet,
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HÁLÓK kettőmillió háromsv,áytói 
6BÉDLOK hárommillió ötszáztól 

„LUXUS“ Bútorkereskedelmi R.-T.-nál 
Budapest, Murányi-u. 26/h Keleti p. u -nál 
Vidékre Bvóltjins 6s c«on*ngoIás. 8v6

Mindenfele csépHiyéprcstaiemezex
2—30 m/m lyukig a világhírű „Dorn“-féle 
szab lemezlőkurostacséplőbe, DORN JÓZSEF 
lemtiziyuka«zl.ö'iyár, Békéscsaba. Alapítva 
1899. Máv. szállítója. Szállítás augusztusi 

buga hitelre is

MM

Meghívó.

I

A Csongrádi Ipartesteiét kebelé­
ben alakúit műkedvelő csoport 
1625. május 3 án, vasárnap az 

Ipartestület nagytermében 
nagy kabarét rendez.

Műsor:
I. Csodagyermek. Tréfás jelenet. 2. 
Legújabb dalok. 3 Az együgyü pa­
raszt. 4. A viakszvirág Porasatkomé- 
dia 1 felv. 5. A hajmiivész. Tréfa. 
6. Operettáriák. 7. ZSlGA. 1 fevo- 

násos énekes játék.

Kezdete este 8 órakor.
Helyárak : I-ső hely 30. Il ik hely 20, 

állóhely 15, diákjegy 10 ezer K,

iilSillllKl^lH

Kerékpár segéd-motor
„Roth“ J. A, P. Blückburne motorok, Albion 
.1 A. P. Smrmey Archer sebesség váltók, 
Motorkerékpár alkatrészek, Karburátorok, 

Pneumatik

AUTOMOBIL és PNEUMATIK rt.
10v8 Budapest, VI., Jókai tér 5.

WALTER magántanfolyam
Budapest, Vili. Rákóczi ut 51. 

Előkészít középiskolai összevon magánvizs­
gákra, érettségire vidékieket is. Tisztviselők- 
v nek nagy kedvezmény.

Ház eladó Erzsébet-u. 8 és Szivák-tér 5 
Utóbbi helyen lehet értekezni.

Konyhasó, p.le.sdi mész, t ü z i f a
fűrészelt, aprított (házhoz is 

c szállítva) nagyban és kicsiny- 0 
» ben állandóan kapható az |

10® ffi 
yl ito -síi

R. T.-nél Kossuth-u. 39. (Vasút-utca 
és Kosnith-ulca sarok). Megrende­
léseket naponta d. e. G —12 és 
d. u. 2 — 6 óráig vesz fel irodánk.

1 XIV. magyar királyi I fwíM I Üsztáíysorsiátek |ip—•— ————-—---------- -------- ---------------- -----——.—tíf.
ä v r\ri2 Um, \i 8 —- ■ Oílí^l „ x/,. vtiii 1i ti i \ r SÍ

r.HKnM.H..nniM.nMn.wu.ni.u,

■orsiegi
15

ezer K

sors|ea\
ezer

66,000 sorsjegy 28,000 nyeremény

ft

1 jutalom 
I nyeremény 
1 nyer. meny 
I nyeremény 
1 nyeremény 
1 nyeremény 

nyeremény 
1 nyeremény 

nyeremény 
3 nyeremény

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

S.OOO.OOO.OOO
(három milliárd) korona

á kétmilliárd K 
á egymilliárc K 
a 5oo millió K

K 
K 
K 
K

a 4oo 
á 3oo 
á 2oo 
a 1oo 
á 9o 
á 3o 
a 7o

K
K

2 nyeremény 
1 nyeremény 
I nyeremény 
7 nyeremény 

13 nyeremény
4 nyeremény 

29 nyeremény
5 nyeremény 

65 nyeremény

a 6o millió K
a 5o 

4o 
3o 
2o 
15 
1c 
6 
5

22<>0 nyeremény á 4-1

. osztály 
húzása

és mér? számos kisebb nyeremény
összesen 27 milliárd és 5 millió korona.

O____-) ... ...................

[máj, I3ési5.j
Sorsjegyek

kaphatók minden
elérő silónál

K
K
K
K
K
K
K
K
K

sorsiegj
60

ezer K
71

sorsjegy
120

ezer K

' í i l:' v.; ..v1'
i jljJ^W

I í íMK í i
vS

i ff1
.^fwr

Minden doboz sarkában

pörkölt szemes­
kávé van!

Kilogrammonkint ki*. 8000 korona órtákü).

Mindé i takarékos asszony ezt vegye. 
Kávéjába ezt tegye!

Válogatott cikóriából készült!


